

主力轮休 外援首秀 辽篮轻取联赛新军宁波队



11月2日,辽宁本钢队球员赵继伟在比赛中上篮。

新华社发

面对实力相差悬殊的对手,辽宁男篮策略性地调整了比赛阵容,有效地实现了一场“一举多得”的胜利。

显不足,也是本赛季至今为止唯一未尝过胜绩的队伍。面对这样的对手,辽篮也对球队阵容做了比较大胆的调整,直接轮休了郭艾伦和韩德君这两名核心球员,另一名国手赵继伟也只打了较短的时间。

不过,即便如此辽篮仍然在比赛中牢牢掌控了场上局势,从第一节比赛建立起领先优势后,就一直稳健地保持着双方的分差,即便是遇到几次对手顽强的反扑,也都将分差控制在两位数,最终水到渠成地拿下了比赛的胜利。

值得一提的是,本场比赛虽然缺少悬念,但是辽篮小外援弗格的到来依然引起了球迷广泛的关注。这名上赛季跟随辽篮一直打到总决赛的外援,本赛季顺利与球队续约,完成了隔离、资质审查等一系列手续后,终于出现在了赛场上,让辽篮成为了本赛季第六支拥有外援的球队。

在这场弗格来到球队之后的首秀表演中,主教练杨鸣就安排他首发出场,不过整场比赛中却并没有安排他打太长的时间,总共22分钟的出场时间还没到半场,显然也是考虑到弗格经过长期隔离生活之后,还需要逐步恢复自己

的体能和比赛状态。

事实上,弗格在这场比赛中表现出来的状态也确实不算理想,他全场比赛9投4中只拿到11分,而且在三分线外5次出手仅命中1球。这样的表现显然不是他的真实水平,但作为长期脱离赛场后重新回归,比赛感觉上的生疏与慢热也在情理之中。

不过,弗格在场上还送出了4次助攻,可以明显看出他在很多进攻选择上,都在寻找与球队建立默契的机会。毕竟,作为一名后卫线上的外援,辽篮在本赛季后面的比赛中,肯定有很多时候需要弗格肩负起组织全队的重任,上赛季短暂的合作还不足以让弗格完全融入到球队体系当中,这个赛季双方继续深度磨合也是应有之意。

在轮休了主力球员,又安排外援平稳完成首秀的同时,辽篮也充分利用这场比赛锻炼了年轻球员。刘雁宇、俞泽辰、周俊成等人都得到了不短的出场时间,而全队12人全部出场并且有得分,也说明了这些年轻球员还是很好地珍惜了这次机会。

辽沈晚报记者 高鹏

主力轮休,外援首秀。面对实力相差悬殊的对手,辽宁男篮策略性地调整了比赛阵容,有效地实现了一场“一举多得”的胜利。

11月2日,2021-2022赛季CBA常规赛进行第八轮的较量,辽宁男篮以99:70的绝对优势,轻松击败了联赛新军宁波队,将自己的连胜脚步延续到4场。

宁波队作为本赛季新加入CBA联盟的球队,在整体实力上和其他19支球队相比均有明

东京国际电影节
中国电影周“金鹤奖”揭晓
《悬崖之上》获最佳影片

第34届东京国际电影节中国电影周活动10月31日在东京闭幕并举行“金鹤奖”颁奖仪式,《悬崖之上》等多部影片获奖。

本次中国电影周特别精选多部富有特色的影片在日本首映。谍战影片《悬崖之上》摘得最佳作品奖;喜剧电影《寻汉计》获得最受欢迎影片奖;《中国医生》导演刘伟强和《你好,李焕英》导演贾玲双双荣获最佳导演奖;为庆祝中国共产党成立100周年而摄制的《1921》获中日电影交流贡献奖;《新大头儿子小头爸爸4:完美爸爸》获最佳动画片奖;演员黄轩和袁泉凭借在电影《1921》和《中国医生》中的出色表演分别斩获最佳男女演员奖。

第34届东京国际电影节于10月30日至11月8日举行。作为东京国际电影节相关活动,中国电影周于10月25日至10月31日在东京举行。据新华社

2021休斯敦世乒赛 参赛名单确认 国乒冲击五冠

北京时间1日,国际乒联宣布2021世界乒乓球锦标赛的参赛球员名单已全部确认。

2021年世界乒乓球锦标赛将于11月23日至29日在美休斯敦举行。本届赛事设有男女单打、男女双打和混合双打5个项目。

男单方面,中国队派出新生代阵容,世界排名第一的樊振东将与周启豪、林高远、王楚钦以及梁靖崑一起代表中国队出征。

张本智和将与丹羽孝希、宇田幸矢、森园政崇和户上隼辅一起代表日本队参赛。“乒乓常青树”蒂姆·波尔将带领弗朗西斯卡、杜达一起为德国争夺荣耀。

除了日本德国之外,巴西球员雨果·卡尔德拉诺在之前WTT球星挑战赛多哈站比赛中取得重大突破,他渴望在更大舞台上闪耀的势头不容小觑。2019年布达佩斯世乒赛男单亚军、瑞典球员马蒂亚斯·法尔克同样希望延续上一届的良好势头。

女单赛场也充满看点,七位女单世界前十的选手将在休斯敦赛场一较高下,世界排名前两位的陈梦和孙颖莎极有可能再次展开巅峰对决。

世界排名第三的日本名将伊藤美诚将带来巨大挑战。在今年三月的WTT中东赛事汇中,她连夺两站赛事女单冠军。东京奥运会,作为东道主选手的她又搭档水谷隼夺得了混双金牌。

世界排名第八的中国台北球员郑怡静在东京奥运会上夺得了混双铜牌,本赛季状态不俗的她也有望登上领奖台。

中新

俩主场变“客场” 抢分刻不容缓 中国男足本周日再赴沙迦

近日中国足协发布公告,确认了11月中国队两场12强赛主场比赛将继续安排在阿联酋沙迦举行。据悉,中国队将在11月7日凌晨启程,主帅李铁计划在这次出征前对球队人员进行缩编。

主场还是阿联酋

按照亚洲12强赛的赛程安排,11月11日和16日,中国队将在主场对阵阿曼队和澳大利亚队。此前中国足协一直积极推进在国内举办这两个主场赛事,并向相关部门申请将苏州作为国足这两轮比赛的主场。但由于近期国内多地出现了疫情反弹,最终国足主场的申请没能获得批准。中国足协为此启动了备选方案,再次将主场定在了阿联酋沙迦。

沙迦也算是国足的福地,在今年亚洲40强赛中国队所在A组最后3轮比赛及亚洲12强赛第3轮对阵越南队的比赛中,国足都在沙迦比赛,并且获得了4场全胜的战绩。此外,尽管国际足联、亚足联已同意球迷可以入场观赛,但据亚足联的竞赛规定,凡安排在第三方会员协会

赛地进行的世预赛亚洲区比赛,仍不得允许普通观众入场,因此,中国队11月这两场12强赛仍采取空场方式进行,这让中国队主场之利荡然无存。

抢分刻不容缓

再次出征西亚,国足将帅对此变化已有心理准备。中国足协主席陈戌源此番也将继续随队出征,队员们也保持着拼争胜利的信心。

在前4场世预赛12强赛中,国足都是在西亚参加的比赛,成绩是1胜3负:3:2击败越南,0:3输给澳大利亚,0:1负日本,2:3负沙特。从小组形势看,国足以3分排名倒数第二,沙特12分领跑,澳大利亚9分紧随其后,日本和阿曼都是6分,越南队0分。国足要想延续出线的希望,11月这两场对阵阿曼队和澳大利亚队的比赛必须要多拿分才行。至于具体需要拿多少分,国足内部的看法是,只要拿到4分,那么冲击世界杯的主动权仍在自己手中,这意味着11月11日和阿曼队的比赛,国足必须争取拿到3分。

热身赛后缩编

国足已确认出征前要对球队人员进行缩编。上次西征,国足共召入32名国脚,以应对可能出现的各种意外情况。这次出征国足在当地仅有两场比赛要打,因此教练组会让那些短期内不符合球队技战术需要的球员暂时离队。

一方面减少不必要的人力浪费,一方面也有助于球员配合俱乐部做好后面国内的杯赛与联赛备战工作。本次人员调整预计将有5到6名球员无缘出征,至于哪些球员离队,教练组将在11月3日中国队打完热身赛后再确定。按计划,11月3日下午,国足将在上海与中超深圳队和中甲浙江队连打两场热身赛,这两场热身赛之间几乎没有间隔,李铁想以此达到全面考核队伍体能和战术的双重目的。

据悉,国足全队11月7日凌晨将乘包机前往阿联酋沙迦,武磊则直接从西班牙飞赴沙迦和中国队会合。

据《北京晚报》

热刺解雇主帅

英超托特纳姆热刺俱乐部1日确认,葡萄牙籍主帅努诺·桑托已经“下课”,新主帅人选仍待定。

热刺6月与前狼队主帅桑托签下两年合约。葡萄牙人带领球队本赛季英超以三连胜开局,但接下来7战5负,目前位列积分榜第八,落后第四名西汉姆联5分。

上周末热刺主场0:3败给曼联后,桑托能否保住帅位引发关注。热刺1日一早发布声明,宣布桑托及其教练组“下岗”。

天空体育的消息称,前国米主帅孔蒂将飞往伦敦与热刺俱乐部高层进行会面。双方的谈判据称已进入最后阶段。

据新华社